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 مدة إنجاز الموضوع هي أربع ساعات. -

 يتكون الموضوع من أربعة تمارين مستقلة فيما بينها.  -

 يمكن إنجاز التمارين حسب الترتيب الذي يرغب فيه المترشح. -

 

 

 

 (ن 3.5التمرين الأول يتعلق بالبنيات الجبرية..............) -        

 ن( 3.5بالأعداد العقدية..............) التمرين الثاني يتعلق -        

 ن( 3التمرين الثالث يتعلق بالحسابيات...................) -        

 ن( 10التمرين الرابع يتعلق بالتحليل.......................) -        

 

 

 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة كيفما كان نوعها                   

 لا يسمح باستعمال اللون الأحمر بورقة التحرير                    
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 نقط( 3,5): التمرين الأول 
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)نعتبر المجموعة   ) ( ){ }2, / ,E M a b a b= Î ¡ 

)زمرة جزئية للزمرة Eبين أن -1 0,5 )( )3 ,M +¡ 

)نعرف على -2 50, )3M  بما يلي:"  T"قانون التركيب الداخلي  ¡
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)جزء مستقر من Eتحقق أن      )( )3 ,M T¡  
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)ب( استنتج أن   0,75 )*,E T ادلية ينبغي تحديد عنصرها المحايد زمرة تبJ 
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)ب(استنتج أن     0,5 ), ,E + T.جسم تبادلي 

 نقط( 3,5: )التمرين الثاني 

 .غير منعدم اعقدي اعدد  mليكن 

 : الجزء الأول
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  2zو 1zو mو iو 1التوالي ألحاقها على التي 2Mو 1Mو Mو BوA نعتبر النقط 

أ( تحقق أن: -1 0,25
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 نقط(  3:)التمرين الثالث 

عدد أولي و أن    2017 أن  قبلن 
5 22016 2 3 7=  

 5أو يساوي  من أكبر اأولي اعددpليكن  

)الزوج ليكن  -1  ),x y  من
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 نقط(10):  التمرين الرابع 

المعرفة علىf: نعتبر الدالة العددية الجزء الأول 0,  :بما يلي 
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أ( بين أن المنحنى -3 0.75 C يقبل نقطة انعطافI هاتحديد تمي . 

المنحنى  ارسمب(    0.5 C.( نأخذ :( )1 0,7f و       ;
34 0,2e- ;) 

 
المعرفة على F: نعتبر الدالة العددية نيالجزء الثا 0,     :بما يلي   

1

x

F x f t dt         
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 لأجزاء بين أن:  أ( باستعمال طريقة المكاملة با -2 0.5
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 :الجزء الثالث 

   بحيث: naيوجد عدد حقيقي موجب قطعا وحيد  nأ( بين أنه لكل عدد صحيح طبيعي غير منعدم -1 0.5 
1

n
nf a e



 

يةب( بين أن المتتالية العدد   0,25 
1n n

a


 تزايدية. 

)      ج( تحقق أن:   0,25 )* 1 1 1
ln 1

n n

n
a a n

æ ö
÷ç ÷" Î - + + = -ç ÷ç ÷çè ø

¥ 

]     أ( بين أن: -2 0,25 [( ) 21
0, 1 1

1
t t t t

t
" Î + ¥ - £ £ - +

+
   

]     ب( بين أن:    0,5 [( ) ( )
2 2 3

0, ln 1
2 2 3

x x x
x x x" Î + ¥ - £ - + + £ - + 

  4أو يساوي من أكبر  اطبيعي اصحيح اعدد  nليكن -3 

4  أن:  تحقق أ(    0.5 1a 1naثم استنتج أن:    ³ )نقبل أن :   ³

3

4 2e ³   )                

    أن:  بينب(     0.5
222

1 1
3

n

n

a

a n
- £  ب( من الجزء الثالث( -2ج(  و -1لين )يمكنك استعمال السؤا£

   ( بين أن: ج    0.5
6

n

n
a£ ثم استنتج     ( ب(-3و  أ(- 3  ين)يمكنك استعمال السؤالlim n

n
a

®+ ¥
 

( حدد   :   د    0.5
2

lim n
n

a
n® + ¥

   

 انتهى                                                                    


